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Matematika SMA/MA IPA

Nama

No Peserta :

Diberikan premis-premis sebagai berikut:

Premis 1 : Jika siswa rajin belajar maka siswa akan mendapat nilai yang baik.

Premis 2 : Jika siswa mendapat nilai baik maka siswa tidak mengikuti kegiatan remedial.
Premis 3 : Siswa rajin belajar.

Kesimpulan dari ketiga premis tersebut adalah ...

SISToY- S

Siswa mengikuti kegiatan remedial.

Siswa tidak mengikuti kegiatan remedial.

Siswa mendapat nilai yang baik.

Siswa tidak mendapat nilai yang baik.

Siswa tidak mengikuti kegiatan remedial dan nilainya tidak baik.

Pernyataan yang setara dengan pernyataan “Ani tidak mengikuti pelajaran matematika atau
Ani mendapat tugas menyelesaikan soal-soal matematika.” adalah ...

A.
B
C
D

E.

Jika Ani mengikuti pelajaran matematika maka Ani mendapat tugas
menyelesaikan soal-soal matematika.

Jika Ani tidak mengikuti pelajaran matematika maka Ani mendapat tugas
menyelesaikan soal-soal matematika.

Jika Ani tidak mengikuti pelajaran matematika maka Ani tidak mendapat tugas
tidak menyesaikan soal-soal matematika.

Ani tidak mengikuti pelajaran matematika dan Ani mendapat tugas
menyelesaikan soal-soal matematika.

Ani tidak mengikuti pelajaran matematika dan Ani tidak mendapat tugas
menyelesaikan soal-soal matematika.
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4.  Diketahui *log 3 = a dan *log 2 = b. Nilai ®log 10 adalah ....
a+b
ab+1
a+l
ab+1
ab+1

ab+a
ab+1
ab+b
b+1

ab+1

S.  Akar-akar persamaan x> + (a-1)x +2 =0 adalah o dan f. Jika o = 2 dan @ > 0 maka nilai

a = ...

monwp
- NN

6. Agar fungsi fix) = (m+3)x’ +2mx+ (m+1) definit positif, batas-batas nilai m yang

memenuhi adalah ....
A m>-3

B.

C. m<3

D.

E. —3<m<—2
4

7.  Salah satu nilai p yang menyebabkan persamaan kuadrat 2x’ +(p +1)x +8 =0 memiliki

akar kembar adalah ....
A. -8
B. -7
C:. 6
Dy 7
E. 9

8.  Sebuah toko buku menjual 2 buku gambar dan 8 buku tulis seharga Rp48.000,00,
sedangkan untuk 3 buku gambar dan 5 buku tulis seharga Rp37.000,00. Jika Ani membeli
1 buku gambar dan 2 buku tulis di toko itu, ia harus membayar sebesar ....

Rp24.000,00

Rp20.000,00

Rp17.000,00

Rp14.000,00 -

Rp13.000,00

mouQwp
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9.  Persamaan lingkaran yang berpusat di titik (-1, 3) dan berdiameter /40 adalah ...
X +y —6x-2=0
X+ +2x+6y=0
P+ —2x-2y=0
X+ +2x—6y=0
X*+y —2x-6y=0

moOaQwx

10. Salah satu faktor dari suku banyak P(x) = 2%’ — 5x*+ px + 3 adalah (x + 1). Faktor linear
lainnya dari suku banyak tersebut adalah ...
A x-1
B. x=2
C T2
D 2x=1
E. 2x+1

11. Diketahui fungsi fix)= 2x—1 dan g(x) = 3x* —x + 5. Fungsi komposisi (go 7 )(x) o
A, 6x*—-4x-11
B. 6x*—4x+9
C. 12x*-14x+9
D. 12x*-10x+9
E. 12x*-10x+3

12. Diketahui g(x) = 2"—‘:1 x# —%. Invers fungsi g(x) adalah g™'(x) = ....
X

2x+1

A. sx#1
x-—1
x+1 1

B —, —
10 3

o XS ey
=%

D 1—2x,x¢_1
x+1
2x—1,x¢_1
x+1

13. Luas daerah parkir 1.760 m?. Luas rata-rata untuk mobil kecil 4 m? dan mobil besar 20 m’.
Daya tampung maksimum hanya 200 kendaraan. Biaya parkir mobil kecil Rp1.000,00/jam
dan mobil besar Rp2.000,00/jam. Jika dalam satu jam terisi penuh dan tidak ada kendaraan
yang pergi dan datang, penghasilan maksimum tempat parkir adalah ....

. Rp176.000,00

Rp200.000,00

Rp260.000,00

Rp300.000,00

Rp340.000,00

Moo W
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1
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Jika AB =
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15. Diketahui

C,makaag+b+c=...

— O~ W Wl

1

vektor — vektor @ =2i+3j+k,b =3i—2k,dan ¢ =2/ -5k.

Vektor d+2b —3¢ adalah ....

moowp

16. Diketahui

adalah ....
A.

B.

17. Diketahui

moa w »
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5i+5j -6k
8i—5j—6k
8i—3j+12k
8i—j+12k
8i— j+10k

2 & 1
vektor a=|-3|dan b=|-21|. Nilai sinus sudut antara vektor @ dan b
1 3 o

-
7
11

14
543
14

5
—/3
llf
246

7

0 -2

vektor #=|2 | dan ¥ =| 0 |. Proyeksi vektor orthogonal # pada v adalah ....
2 2

—i +k

—i+lk

2

-i-k

=2i+k

2i-k
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18. Titik P (-3, 1) dipetakan oleh rotasi dengan pusat O sejauh 90°, dilanjutkan dengan translasi

T=[3

. Peta titik P adalah ....

P (2, 1)
P'" (0, 3)
P (2,7)
P (4,7)
P (d4,1)

moawed 9

19. Himpunan penyelesaian pertidaksamaan 2log(x + 2)+*log(x —2)<’log5 adalah ....

A [xlx>2}
B. {x|x>2}
(@ {x|x23}
D. {x|2=<x53}
B. {x|=2<x<2}

20. Persamaan grafik fungsi pada gambar berikut adalah ....
A

34
=&

fx)=2%+1
fx)=2x+1
fx)=3"-1
fx)=3"+1
fx) = 3

21. Diketahui suku ke-3 dan ke-7 suatu barisan aritmetika berturut-turut adalah 12 dan 32.
Jumlah 8 suku pertama barisan tersebut adalah....

mYaowp

A. 312
B 12
C.. 156
D. 146
E. 117
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